- 28 сентября 2021 г. Судебная коллегия по экономическим спорам Верховного суда Российской Федерации в полном объёме изготовила два примечательных Определения, которыми были отменены все судебные решения и дела были направлены на новое рассмотрение:
- в Определении № 305-ЭС21-8014 по делу № A40-309229/2019 отмечено, что несмотря на отсутствие финансового документа, подтверждающего передачу денежных средств (расписки, платежного поручения и т.д.), условие договора, что оплата произведена покупателями полностью и до нотариального удостоверения договора (что согласуется с положениями пункта 1 статьи 486 ГК РФ) имеет силу расписки, не требующей какого-либо дополнительного подтверждения;
- в Определении № 308-ЭС21-6663 по делу № А18-1531/2019 рассмотрен спор о налогообложении налогом на имущество организаций имущества, которое налоговый орган квалифицировал в качестве недвижимого, при этом судьи отметили, что сам по себе факт монтажа оборудования в зданиях и помещениях (цехах), предназначенных для обеспечения производственной деятельности, не может служить основанием для отказа в применении освобождения от налогообложения, в том числе по мотиву использования имущества (оборудования зданий) ПО общему И предопределенному технологией производства (розлива) минеральной воды, поскольку это приводит к дискриминационным условиям налогообложения лиц, осуществивших капитальные вложения в обновление основных средств.